

**Berichtigung der  
28. Ordnung zur Änderung der Ordnung  
für die Prüfung im Masterstudiengang für das Lehramt an Gymnasien  
an der Johannes Gutenberg-Universität Mainz**

vom 26. Juni 2025

(Veröffentlichungsblatt der Johannes Gutenberg-Universität Mainz,  
Nr. 07/2025, S. 821)

Die 28. Ordnung zur Änderung der Ordnung für die Prüfung im Masterstudiengang für das Lehramt an Gymnasien an der Johannes Gutenberg-Universität Mainz vom 13. November 2024 (Veröffentlichungsblatt der Johannes Gutenberg-Universität Mainz, Nr. 12/2024, S. 1167) wird wie folgt berichtigt:

1. In Artikel 1 Satz 1 wird die Angabe „zuletzt geändert mit Ordnung vom 17. April 2024“ durch die Angabe „zuletzt geändert mit der Ordnung vom 22. Mai 2024“ ersetzt.
2. In Artikel 1 Nummer 3 Satz 1 wird die Angabe „Fach 22. Italienisch“ durch die Angabe „Fach 22. Spanisch“ ersetzt.

Mainz, den 26. Juni 2025

Der Dekan des Fachbereichs  
05 – Philosophie und Philologie  
Univ.-Prof. Dr. Axel Schäfer